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Αθήνα, 7/10/2016

Φίλοι μας,

ΚΑΛΟ ΧΕΙΜΩΝΑ & ΚΑΛΟ ΜΗΝΑ

Παρακαλούμε σημειώστε το web site της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΦΙΛΩΝ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΛΥΡΙ-
ΚΗΣ ΣΚΗΝΗΣ www.efels.gr.

Θα δείτε ολόκληρη την ιστορία της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ στην οποία είστε Μέλη επί σειρά ετών 
με ΜΟΥΣΙΚΗ ΕΠΕΝΔΥΣΗ - Πρελούδιο από τον Λόεγκριν του R. WAGNER.

Θα μπορείτε να ενημερώνεστε για εκδηλώσεις συνεργαζόμενων Συλλόγων και Εταιρει-
ών και ιδιαίτερα της ΕΘΝΙΚΗΣ ΛΥΡΙΚΗΣ. Παραστάσεις και εκδηλώσεις στα ΟΛΥΜΠΙΑ και στο 
ΙΔΡΥΜΑ ΣΤΑΥΡΟΣ ΝΙΑΡΧΟΣ.

Για όσους δεν έχουν αυτή τη γνώση η ΕΤΑΙΡΕΙΑ θα εξακολουθήσει να στέλνει τις Ενη-
μερώσεις Ταχ/κως.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

Οί ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΙΩΛΚΟΣ παρουσιάζουν τη Νέα Ποιητική Συλλογή της ΔΩΡΑΣ ΘΕΟΦΙ-
ΛΟΠΟΥΛΟΥ με τίτλο: ΠΑΝΤΑ ΕΔΩ. Η Δώρα η αγαπημένη όλων των μελών της ΕΦΕΛΣ θα μιλήσει 
ακόμα μια φορά στις καρδιές μας. Στην Αιθουσα θα λειτουργεί και έκθεση Ζωγραφικής της ίδιας 
Καλλιτέχνιδος με θέμα ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΟΠΙΟΓΡΑΦΙΑ. Θα μοιραστεί δωρεάν η ποιητική της Συλλογή 
καθώς και ή μοναδική έκδοση ΣΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΜΙΑΣ ΕΠΟΧΗΣ πού αναφέρεται στον τόπο καταγω-
γής της Καλλιτέχνιδος στη  ΛΑΚΩΝΙΑ.

 Συνάντηση λοιπόν ΜΕΛΩΝ ΚΑΙ ΦΙΛΩΝ  20.10.2016, ΗΜΕΡΑ ΠΕΜΠΤΗ και ώρα 
19.00 στον ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΟΜΙΛΟ ΙΣΤΙΟΠΛΟΙΑΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ (Π.0.Ι.Α.Θ.) Ακτή 
Αθηνάς. Δηλαβέρη 3 ΜΙΚΡΟΛΙΜΑΝΟ ΤΗΛ 2104113201 - 2104125357

ΛΥΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΣΤΥΜΦΑΛΙΑ

Η Εταιρεία Φίλων Εθνικής Λυρικής Σκηνής οργανώνει
την Κυριακή, 23 Οκτωβρίου 2016

ημερήσια λυρική - εκπαιδευτική εκδρομή
στο Μουσείο Περιβάλλοντος Στυμφαλίας

του Δικτύου Μουσείων του Πολιτιστικού Ιδρύματος Ομίλου Πειραιώς

Το πρόγραμμα της επίσκεψης στο μουσείο θα περιλαμβάνει:
• Ξενάγηση στους χώρους του μουσείου με θέμα «Η ζωή στις όχθες της μυθικής λίμνης»
• Ομιλία του μέλους της Ε.Φ.Ε.Λ.Σ κας Ελευθερίας Μουρίκη σχετικά με τους συμβολισμούς  
 των άθλων του Ηρακλή
• Μουσικό μέρος
Η είσοδος στο μουσείο ΜΟΝΟ για τους συμμετέχοντες στην εκδρομή της Ε.Φ.Ε.Λ.Σ
είναι ΔΩΡΕΑΝ.

Κόστος εκδρομής: 20€

Πληροφορίες για τη συμμετοχή σας: κα Μεντή (210 98 82 659) & κα Λαϊνά (215 55 06 735)

Αναχώρηση: Κυριακή 23/10/2016 και ώρα  9 το πρωί στο ύψος του πάρκινγκ της οδού Φιλελλήνων.



Λίγα λόγια για το Μουσείο Περιβάλλοντος Στυμφαλίας:

Το Μουσείο
Το Μουσείο Περιβάλλοντος Στυμφαλίας, που επιδιώκει να καταδείξει την αλληλεξάρτηση ανθρώπου και φύ-

σης, εστιάζει στην αρμονική συνύπαρξή τους στη λεκάνη της Στυμφαλίας. 

Στόχος του Μουσείου Περιβάλλοντος Στυμφαλίας είναι η οικολογική ευαισθητοποίηση του κοινού και η διά-

σωση της γνώσης για την παραδοσιακή τεχνολογία της περιοχής. 

Τι θα δείτε ;
Το Μουσείο Περιβάλλοντος Στυμφαλίας βρίσκεται στην πλαγιά ενός από τους κατάφυτους λόφους που περι-

βάλλουν τη Λίμνη Στυμφαλία. Εκεί απομάκρυνε ο Ηρακλής τις Στυμφαλίδες όρνιθες, σύμφωνα με τη μυθολογία. 

Στην πρώτη ενότητα του Μουσείου Περιβάλλοντος Στυμφαλίας θα βρείτε στοιχεία για το περιβάλλον της περι-

οχής και τη σημασία του. 

Η Στυμφαλία ανήκει στο Ευρωπαϊκό Δίκτυο Προστατευόμενων Περιοχών NATURA 2000. Η λίμνη της Στυμ-

φαλίας και το όρος Ζήρεια έχουν μεγάλη οικολογική αξία. Επικοινωνούν με υπόγειους αλλά και ορατούς δρόμους 

νερού, ορίζοντας την υδατική λεκάνη της Στυμφαλίας, τη μεγαλύτερη ορεινή υδατική λεκάνη της Πελοποννήσου. 

Αυτή αποτελεί και τον νοτιότερο ορεινό υγροβιότοπο των Βαλκανίων, με πλούσια χλωρίδα και πανίδα. 

Στη δεύτερη ενότητα θα δείτε πώς το περιβάλλον της περιοχής επηρέασε την ανάπτυξη της ανθρώπινης δρα-

στηριότητας, και ειδικότερα των παραδοσιακών επαγγελμάτων. 

Για να κατανοήσετε καλύτερα την ιστορία, τη λαογραφία, το περιβάλλον και τη ζωή στη Στυμφαλία ανά τους 

αιώνες, το Μουσείο Περιβάλλοντος διαθέτει: 

• Εικαστικά σύνολα για τη χρήση των αντικειμένων

• Πλούσιο εποπτικό υλικό εκπαιδευτικού χαρακτήρα

• Μακέτες

• Πρωτότυπες ψηφιακές αναπαραστάσεις

• Ταινίες τεκμηρίωσης 

Στον εσωτερικό χώρο του Μουσείου Περιβάλλοντος Στυμφαλίας έχετε πρόσβαση σε ένα μοναδικό για τον 

ελληνικό χώρο έκθεμα: ανοιχτό ενυδρείο που αναπαριστά σε τομή τη λίμνη, με ζωντανά ψάρια και φυτά της 

περιοχής! 

Στην Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων φιλοξενούνται περιοδικές εκθέσεις, οργανώνονται εκδηλώσεις και ανα-

πτύσσονται δράσεις πολιτισμού. 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΡΑΠΗ-ΜΕΝΤΗ

η Πρόεδρος η Γ. Γραμματέας

ΟΛΓΑ ΚΟΣΜΑ


